

マルティスープ株式会社との資本業務提携に関するお知らせ

システムズ・デザイン株式会社(本社:東京都杉並区、代表取締役社長: 隈元 裕、以下「当社」)は、マルティスープ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:那須俊宗、以下、「マルティスープ社」)との間で、2024年3月19日付で資本業務提携契約(以下、「本資本業務提携」)を締結いたしましたのでお知らせいたします。

1. 本資本業務提携について

当社は、中期経営計画の基本方針の一つに「新たな収益基盤を確立する」を掲げており、当社グループ全体として、企業ビジョンである「デジタルサービス企業として価値ある技術・サービスを提供し続ける」に向け、他社との連携やM&Aといった機会も活用し、事業の拡大、更なる企業価値の向上を図ってまいります。

マルティスープ社は、「位置・空間情報技術で"その場"の価値を最大化する」をミッションに掲げ、地図・位置情報プラットフォーム構築や多岐に渡る位置測位技術、取得した位置情報と業務情報のデータ分析に強みを持ち、位置情報を起点とした現場情報の集約・分析ツール『iField』(アイ・フィールド)(以下、『iField』)を提供しております。

本資本業務提携により、両社のシナジーを創出し、お客様に対してお互いの強みを生かした最適な技術・サービスを提供しお客様の課題解決を支援します。また、『iField』の販売代理店契約も締結し、ビジネスの拡大を目指してまいります。

2. 資本業務提携の相手先の概要

(1) 名称	マルティスープ株式会社
	https://www.multisoup.co.jp/
	MULTISOUP
(2) 所在地	〒101-0054
	東京都千代田区神田錦町 3-11 精興竹橋共同ビル 3F
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 那須俊宗
(4) 事業内容	・自社プロダクト『iField』の開発・販売
	https://ifieldcloud.jp/
	・『iField』を活用したソリューション構築
	・各産業向けシステム開発
	(主な領域:屋内外位置情報/モバイル・IoT/データサ
	イエンス)
	・現場 DX 推進のサポート
	・『Google Maps Platform』正規販売パートナー
(5) 設立年月日	2000年4月20日
(6) 当社との関係	資本関係、人的関係、取引関係、関連当事者への該当状況
	ともに該当事項はありません。

3. 本資本業務提携の開始日(株式取得日)等 2024年3月22日 (当社の持分法適用会社の対象とはなりません)

4. 今後の見通し

本資本業務提携が当社の連結業績に与える影響は軽微であると考えておりますが、今後、公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上

【本リリースに関するお問い合わせ先】

システムズ・デザイン株式会社

管理本部経営企画部経営企画課 IR 担当

Email:sdcir@sdcj.co.jp 電話:03-5300-7800

